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Javaslat 
„Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a 

konvergencia régiókban”ÁROP 1-A-3-2014. számú pályázat benyújtására 

 
Tisztelt Képviselő-testület ! 
A közeljövőben kiírásra kerülő „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az 
önkormányzatoknál a konvergencia régiókban”ÁROP 1-A-3-2014. pályázat fő célja az 
önkormányzatok, a civil szervezetek, a vállalkozók és az egyházak összefogásának erősítése 
járási szinten, a járási központ önkormányzat vezetésével.  
A pályázat olyan modell jellegű együttműködési programokat támogat, amelyek célja az egy 
járáshoz tartozó települések, helyi szereplők közötti területi együttműködések kialakítása és 
megerősítése a társadalmi felzárkózást elősegítő és a helyi esélyegyenlőségi programok 
végrehajtásához kapcsolódó – a járásszékely települések által ellátott – koordinációs tevékenység 
megvalósításával. 
Az esélyegyenlőség keretében megvalósítható tevékenységek köre igen széles, nem 
korlátozódik a hátrányos helyzetűek számára nyújtott oktatásra és szociális jellegű támogatásra. 
A munkahelyteremtés, munkahelyhez jutás, mint igen fontos esélyegyenlőségi témakör 
biztosításán keresztül akár a helyi gazdaságfejlesztési elképzelések egyes elemei is 
megvalósulhatnak térségi összefogásban.  
 
Kizárólag járásszékhely települések önkormányzatai pályázhatnak, az elnyerhető támogatás 
összege:16-24 millió forint. A megvalósítás időtartama előreláthatólag jövő év elejétől 9 
hónapon át tart. 
 

A pályázat alkalmas a helyi munkahely teremtési programok megalapozása, előkészítésére. 
A térségi települések bevonásával a know-how, a kapcsolati tőke növelhető, kialakulhat a járási 
központ vezetésével egy intézményesített együttműködés. Célzott programok segítségével 
növelhető a vállalkozói jelenlét, az új beruházásokért folyó versenyben egy jól szervezett, 
erőforrásait maximálisan kihasználó térség előnyt élvezhet.  
A pályázat segítségével finanszírozhatóak rendezvények, valamint a munkatársak 
készségfejlesztő képzése (pl. ügyfélkezelés, konfliktuskezelés, de akár informatikai jellegű 
képzések is). 
A finanszírozási időszak legfőbb kormányzati célja a helyi gazdaságfejlesztés támogatása. Az 
önkormányzatok számára a közeljövőben a GINOP és a TOP programok keretén belül források 
nyílnak a helyi és a térségi gazdaság erősítésére, vállalkozói partnerségek építésére, szociális 
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szövetkezetek létrehozására és fenntartására, stb. Az ÁROP 1-A-3-2014. pályázat az erre való 
felkészülést, a partnerségek kialakítását, a projektek megalapozását támogathatja. 
  
A projekt megvalósítási időszaka az 5 éves önkormányzati ciklus első évére esik, amikor az 
önkormányzatok stratégiai irányai véglegessé válnak, a stratégiai dokumentumok (gazdasági 
program, integrált városfejlesztési stratégia) megszületnek. Ezen tervek megalkotását segíti, ha 
a ciklus elejétől azonnal alkalom nyílik a civil és a vállalkozói kapcsolatok erősítésére. 
 
Az esélyegyenlőségi programok kötelező felülvizsgálata elvégezhető a projekt keretein belül, 
a programban szereplő intézkedések megvalósításához forrás biztosítható. 
 
A projekt keretében megvalósítandó kötelező tevékenységek: 

· A helyi esélyegyenlőségi programok végrehajtásához szükséges járási szintű szolgáltatási 
és intézményi együttműködések kialakítása, együttműködési megállapodások 
megkötése. A megállapodás tartalmazhat, vagy előkészíthet olyan elemeket, amelyek 
túlmutatnak az esélyegyenlőségen. 

· Járási szintű felzárkózási kerekasztal létrehozása és működtetése. A megszűnt 
kistérségi társulások helyén ez az intézkedés megadhatja a rendszeres térségi párbeszéd 
kereteit. 

· A Helyi Esélyegyenlőségi Programokra alapozó, a helyi együttműködésekre épülő, több 
önkormányzat együttműködését igénylő „Esélyteremtési-programterv”-ek elkészítése, 
mely a járáson belül felmerült problémák komplex kezelésére tesz javaslatokat. 

· Szakmai megvalósítók bevonásával társadalmi felzárkózást szolgáló koordináció 
kialakítása, működtetése járási szinten.  

· Záró rendezvény, konferencia megtartása 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
Kérem, hogy az előterjesztést a fentiek figyelembe vételével szíveskedjenek megtárgyalni és a 
határozati javaslatot elfogadni! 
 
 Kapuvár, 2014. július 21.                                                                    Hámori György 
                polgármester                         
 
Határozati javaslat 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért az. ÁROP 1-A-3-2014. kódszámú, 
„Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a 
konvergencia régiókban”című pályázat benyújtásával. A Képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére. 
 
Határidő: legkésőbb a pályázat benyújtási határidejének utolsó napja 
Felelős: Hámori György polgármester 
 

Az előterjesztést készítette: Axnix Ildikó 
                                              aljegyző 


